
第４回町田市情報公開・個人情報保護運営審議会次第 

  ＊日時 ７月１１日（月） １０時～１２時        

  ＊会場    町田市役所２階 会議室 ２－２ 

１．２０２２年度第３回情報公開・個人情報保護運営審議会会議録の確認について 

 

２.町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について    

「街づくり推進事業」業務における個人情報業務登録票の変更及び外部提供、コン

ピュータ処理等について           ＜都市づくり部地区街づくり課＞ 

 

３.町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「医療」業務における外部委託等について      ＜市民病院事務部医事課＞ 

 

４.町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「動物による事故」業務における外部提供について    ＜保健所生活衛生課＞ 

 

５.町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「学校施設開放教室利用貸出」業務における個人情報業務登録票、個人情報外部委

託等登録票の変更及び目的外利用、コンピュータ処理等、外部委託等について 

                      ＜生涯学習部生涯学習センター＞ 

 

６．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「道路占用許可」業務における個人情報業務登録票、個人情報コンピュータ処理等

登録票の変更及びコンピュータ処理等について      ＜道路部道路管理課＞ 

 

７．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「ひなた村施設開放」業務におけるコンピュータ処理等について    

＜子ども生活部児童青少年課＞ 

 

８．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

１「生活困窮者自立支援」業務における個人情報業務登録票の変更及び外部委託等

について 

２「住民税非課税世帯等臨時特別給付金」業務における個人情報業務登録票、個人

情報 外部委託等登録票の変更及び外部提供について＜地域福祉部生活援護課＞ 

 

９．町田市情報公開条例の規定に基づく報告について【非公開】 

公文書公開請求に対する存否応答拒否について   ＜地域福祉部生活援護課＞  

（資料は審議会当日に配布予定です） 

 

10. 町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

１「スポーツ指導」業務における個人情報業務登録票、個人情報外部提供登録票の

変更及び目的外利用、外部提供、コンピュータ処理等について 

２「ホームタウンチーム等支援事業」業務における個人情報外部提供登録票の変更

及び、コンピュータ処理等について 
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３「各種スポーツ大会」業務、「各種スポーツ教室」業務及び「体育施設等管理」

業務における個人情報業務登録票の変更及び外部提供、コンピュータ処理等につい

て                ＜文化スポーツ振興部スポーツ振興課＞ 

  

10－2. 町田市個人情報保護条例の規定に基づく報告について   

「スポーツ指導」業務における個人情報目的外利用登録票及び個人情報外部提供登

録票の廃止について                    ＜文化スポーツ振興部スポーツ振興課＞  

 

11. 町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「経営安定関連保証及び危機関連保証に関する認定」業務の業務登録について 

                          ＜経済観光部産業政策課＞ 

 

12. 町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「証明発行等窓口」業務における個人情報業務登録票の変更及びコンピュータ処理

等について                       ＜財務部市民税課＞ 

 

13. 町田市住民基本台帳ネットワークシステムに係る個人情報の保護に関する条例に 

基づく報告について 

 町田市における住民基本台帳ネットワークシステムの運用状況について(2021年度)                             

＜市民部市民課＞ 

 

14. 町田市情報公開・個人情報保護運営審議会条例に基づく報告について 

  個人情報外部提供先及び種類別件数について (２０２１年度)＜市民部市民課＞ 

 

15. 町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

 「(仮称)町田市学校の統合に伴う学区外通学と通学の費用負担等検討委員会」業務

の業務登録について                  ＜学校教育部学務課＞ 

 

16. 町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

１「学校教材費等徴収管理」業務の業務登録について 

２「経理」業務における個人情報業務登録票の変更及びコンピュータ処理等につい

て                          (町田市立小・中学校) 

＜学校教育部教育総務課＞ 

 

17. 町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

「いじめ問題調査委員会」業務における個人情報業務登録票の変更及び目的外利

用、コンピュータ処理等、外部委託等について    ＜政策経営部企画政策課＞ 

 

18. 町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

１「いじめ問題対策委員会」業務における個人情報業務登録票の変更及びコンピュ

ータ処理等について 

２「教育活動」業務における個人情報コンピュータ処理等登録票の変更について 

（小中学校） 

＜学校教育部指導課＞ 
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19．個人情報保護法の改正に伴う個人情報及び情報公開制度の変更について  

＜事務局＞                   

（資料は審議会当日に配布予定です） 

 

20．その他 

・次回：２０２２年９月１２日（月） 町田市役所２階 会議室２－２ 

 

 


